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Θέμα: Ακύρωση συσκέψεων  μελών του ΕΕΤΕ 
που ζουν εκτός Αθήνας

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ η συνάντηση των μελών του ΕΕΤΕ  σε 

Πάτρα, Γιάννενα, Κρήτη και Θήβα, που ήταν προγραμματισμένες για το Σάββατο ή την 

Κυριακή 14/15 Μαρτίου, λόγω των μέτρων του Ε.Ο.Δ.Υ. για την  πρόληψη  έναντι του 

κορονοϊού στη χώρα μας. 

Επειδή το ΔΣ θεωρεί πολύ σημαντική τη   συμμετοχή  των συναδέλφων μας που ζουν και 

εργάζονται εκτός Αθηνών στις διαδικασίες του ΕΕΤΕ, και επειδή αναγκάζεται να ακυρώσει τις 

περιφερειακές συσκέψεις (μόνο δύο συσκέψεις προλάβαμε  να πραγματοποιήσουμε στις 8 

Μάρτη, σε Θεσσαλονίκη και Λάρισα), το ΔΣ προτίθεται να σας στείλει στις επόμενες μέρες 

τον απολογισμό δράσεων του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΕΤΕ  προς 

ενημέρωσή σας. Σας υπενθυμίζουμε ότι υποψηφιότητα για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο  του 

ΕΕΤΕ μπορεί να θέσει όποιος συνάδελφος ενδιαφέρεται, εγγράφως, μέχρι και τη Γενική 

Συνέλευση του ΕΕΤΕ  (31/3/2020).  

Ήδη έχουν σταλεί στα μέλη του ΕΕΤΕ που ζουν εκτός Αθήνας ψηφοδέλτια για την εκλογή 

Νέων Εφοριών στα 4 τμήματα του ΕΕΤΕ και την εκλογή νέας Επιτροπής  Κατάταξης και 

Κρίσεων. Οι εκλογές θα γίνουν στις 22/3/2020 και οι συνάδελφοι καλούνται να ψηφίσουν 

ταχυδρομώντας την ψήφο τους σε θυρίδα του ΕΕΤΕ σύμφωνα με τις οδηγίες που έχουν 

σταλεί.
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 Η συμμετοχή στις εκλογές του ΕΕΤΕ δυναμώνει το συλλογικό μας φορέα, πράγμα απόλυτα 

αναγκαίο για τις διεκδικήσεις μας, πολύ δε περισσότερο σήμερα που η γενική κατάσταση 

δημιουργεί ένα ακόμα πιο μελανό τοπίο για τη ζωή γενικότερα και βέβαια και για τα 

Εικαστικά.

Θα οργανωθεί νέα σύσκεψη μελών του ΕΕΤΕ σε κάθε περιφέρεια, μόλις το επιτρέψουν οι 

συνθήκες.

Τηλέφωνο επικοινωνίας ΕΕΤΕ, κα Χατζίκου, 210 3300016, εσωτ. 107

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

      
Εύα Μελά   Παναγιώτης Βαρελάς
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